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MUNICÍPIO DE ANGRA DOS REIS

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 

SECRETARIA EXECUTIVA DE RECURSOS HUMANOS
edital de convocação 
 CONCURSO DE 2012/fusar
O Prefeito do Município de Angra dos Reis, em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos do processo nº 0002587-93.2014.8.19.0003, CONVOCA a candidata classificada no Concurso Público para preenchimento de vaga  sob o Regime Estatutário, conforme abaixo, a comparecer no período de 12 a 14/04/2022, de 10 às 11 horas e 30 Min., na Secretaria Executiva de Recursos Humanos da Secretaria Municipal de Administração, Rua Cônegos dos Bittencourt, nº 108, Centro, Angra dos Reis, RJ, para fins de encaminhamento para exames admissionais:
	NÍVEL MÉDIO

	AUXILIAR DE LABORATÓRIO


	CLAS.
	INSCRIÇÃO
	CANDIDATO

	7º
	3287327
	LEILA SOARES LOUREIRO


a candidata deverá ler atentamente e cumprir com as obrigações admissionais definidas no link: http://portaldoservidor.angra.rj.gov.br/admissao.asp, através do caminho: admissão/admissão concursados, onde:
· 1ª ETAPA – ENCAMINHAMENTO EXAMES ADMISSIONAIS
Do comparecimento ao Recursos Humanos da Secretaria Municipal de Administração para encaminhamento aos Exames Admissionais: comparecer no dia e horário agendado.
· 2ª ETAPA – ENVIO DIGITAL
Envio Digital dos documentos e formulários no e-mail: sadsugep.doc@angra.rj.gov.br, prazo inicial dia 12/04/2022, prazo final de 05 (cinco) dias corridos.
As documentações pessoais: deverão ser escaneadas em pdf de seus originais, em arquivos separados, devendo estar legíveis e devidamente nomeados (CPF, RG, entre outros) para envio;
Os formulários obrigatórios: deverão ser digitados, impressos, assinados, escaneados em arquivos separados e devidamente nomeados (Acúmulo de cargo, auxilio federal, entre outros) para envio.
· 3ª ETAPA – AGENDAMENTO DO ASO

O ASO só poderá ser agendado após o total cumprimento da 2ª ETAPA.
· 4ª ETAPA – RETIRADA DO ASO E PRAZO PARA ENTREGA
Ao retirar o ASO na data agendada pela Coordenação de Medicina Ocupacional, o candidato terá 05 (cinco) dias úteis após sua expedição para apresentá-lo junto a Superintendência de Gestão de Pessoas. Desta forma o candidato deverá ligar para agendar a entrega da documentação física antes do vencimento do ASO.
· 5ª ETAPA - DO RETORNO AO RECURSOS HUMANOS
Da entrega do documento físico: No dia do retorno ao Recursos Humanos da Secretaria Municipal de Administração, acima exposto, o candidato deverá apresentar o ASO original, todos os documentos pessoais e formulários encaminhados por e-mail; estes deverão estar devidamente impressos junto a seus originais, não podendo haver pendências no dia da entrega.

Em caso de descumprimento das etapas acima, o candidato estará impedido de ser nomeado.

O não comparecimento do candidato nos dias e horários designados implicará em sua eliminação do Certame.
Angra dos Reis, 05 de Abril de 2022.
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